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“BORDEAUX &Technologies
EXERCICE 1. Soient P et Q deux propositions logiques : ]_ 2 3 4 5 20 / 20
(1) Etablir la table de vérité de la proposition
4|4|4|4|4
(PVQ)=(PAQ).
(2) Etablir la table de vérité de la proposition
(P=Q)A Q= P).

(3) En déduire que la proposition (P V Q) = (P A Q) est équivalente & P <= Q.

EXERCICE 2. Soit f une fonction de R dans R, on dit que f admet un minimum si la proposition logique

suivante est vraie :
JzreR, VyeR, f(z) < f(y).

(1) A quelle proposition logique associerez-vous la définition de “f admet un maximum”?
(2) Quelle serait la définition de “f n’admet pas de minimum” ?
(3) Pour une fonction f de R dans R, on considére la proposition :

Yy €R, 3z €R, f(z) < f(y).
Montrer que quelle que soit f, cette derniére proposition est toujours vraie.

EXERCICE 3.
(1) Montrer par récurrence que pour tout n € N* :

Zk n(n+ 1)

(2) Montrer par récurrence que pour tout n € N* :

EXERCICE 4. Résoudre dans R I'inéquation suivante

z—1+|z-2| > |2z +4|

EXERCICE 5. Déterminer ’ensemble des solutions des systémes suivants :

z +2y -3z = =T z +2y -3z = -7
(1) 4 -2y 42z = 14 (2) dr -2y +2z = UM
-3 +y -z = -9 -5z +z = -5
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